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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA – DODATEK Č.3 
podle přílohy č. 8 k vyhlášce č. 499/2006 Sb., ve znění vyhlášky č. 405/2017 Sb. 

 
 

projektová dokumentace k žádosti pro vydání společného povolení 
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B.6 Popis vlivu stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
 
a) Vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady, půda 

 
Hluk 

Objekt není výrobního charakteru. Jedná se o objekt předprodejní opravy a prodej 
náhradních dílů. 

Velké množství servisů se provádí přímo u zákazníka.  
Ve středisku tak bude probíhat především předprodejní oprava cca 15 kombajnů 

ročně. 
To znamená produkci výměna olejových filtrů a olejových náplní 
Další činností prováděnou v objektu bude výměna a kontrola ložisek.  
U kombajnů bude také prováděna diagnostika. Diagnostika je úkon prováděný 

specializovaným programem v počítači, při kterém nevzniká žádný odpad.  
 
Provoz střediska bude probíhat v denní době Po až Pá 7 -16h. 
Noční provoz nebude vůbec probíhat. 
 
 
Zdroje hluku bude ruční nářadí v denní době Po až Pá 7 -16h. 
 
Technologické zdroje hluku budou  
2x vnější jednotka multisplit o chladícím výkonu 1,3-8,5 kW (venkovní jednotka LG 

MU4R25 U40) a 1,1-6,3 kW (venkovní jednotka LG MU3R19 UE0), viz hluková studie. 
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 Elektroventilátory ze sociálního zázemí. 
 2x mobilní jednotka pro odtah splodin. 
 
Navržená stavba je umístěna v průmyslové ploše. Ze všech stran obklopují navržený 

objekt průmyslové nebo skladové stavby.  
Na západ od dotčeného pozemku je průmyslový objekt.  
Na severní straně jsou za Valdickým potokem průmyslové objekty.  
Na východní straně je na hranici dotčeného pozemku násep s dvoukolejnou tratí a za 

ní jsou průmyslové a skladové objekty.  
Na jižní straně je od navržené stavby násep  - silniční obchvat města Jičín. 
 
Hranice hluku od multisplit / klidové zóny na východní straně je na patě železničního 

náspu. 
Hranice hluku multisplit  / klidové zóny na jižní, západní a severní straně nepřesáhne 

hranici pozemku stavebníka. 
 
Nejbližší chráněný venkovní prostor stávající obytné zástavby je více jak 450m. 
Navržená stavba svým provozem nebude mít žádný vliv na chráněný venkovní prostor 

stávající obytné zástavby v denní ani noční době. 
 
 


